
De’Longhi Coffee

Um Ihnen die perfekten 
Geschmacksrichtungen, das 
perfekte Aroma und die 
perfekte Textur von Kaffee 
und Milch zu bieten, haben 
wir unser Wissen und unsere 
Geschmackstechnologien in 
die intelligenteste Maschine 
integriert. 

DAS AROMATISCHSTE 
ALLER ERFAHRUNGEN

ECAM630.75.TM

KAFFEEVOLLAUTOMAT

Die grösste Auswahl an 
Getränken, die De'Longhi je 
in eine Maschine gepackt hat 
(ToGo ausgenommen), um 
jeden Moment des Tages 
perfekt zu gestalten: 
Espresso, Cold Brew, Filter, 
Milchoptionen, heiss, kalt, 
plant-based, kreative 
Rezepte und vieles mehr.

DEM VERGNÜGEN, SICH 
JEDEM MOMENT IHRES 
TAGES ANZUPASSEN

Ein stilvolles und 
herausragendes Design, das 
Erbe der kultigsten Produkte 
von De'Longhi, wird Ihre 
Augen begeistern.
Ein 5-Zoll-Display und eine 
angenehme Sprachausgabe, 
die Sie durch jeden Vorgang 
führt.

FREUDE ANZUSCHAUEN,
FREUDE ZU BENUTZEN

Bei PrimaDonna Aromatic dreht sich 
alles um das Vergnügen.

Ob Sie einen Energieschub, einen 
erfrischenden Cocktail oder eine 
genussvolle Tasse Filterkaffee 
brauchen - für jeden Moment des 
Tages gibt es das perfekte Getränk.

Es ist ein Vergnügen, sie auf Ihrer 
Arbeitsplatte zu betrachten, perfekt 
zum Stil Ihrer Küche passend: elegant 
und doch auffallend.

Die Freude, mit einer intuitiven und 
intelligenten Maschine zu interagieren 
und sich dabei verstanden und sicher 
zu fühlen.

Das Vergnügen, eine Welt der 
Möglichkeiten und der Qualität auf 
Knopfdruck zu haben, ohne ein 
Experte sein zu müssen, einfach im 
Vertrauen auf De'Longhi, dessen 
Studien und Wissen in diese State-of-
the-Art Maschine eingeflossen sind. 

PRIMADONNA AROMATIC
Das ultimative Vergnügen

GETRÄNKE
 22 heisse Kaffeegetränke mit 

LatteCrema Hot sowohl für Getränke 
auf Milch wie auch auf Pflanzenbasis

 Cold Extraction Technology für Cold 
Brew Getränke und 5 weitere 
Kaltgetränke, die in weniger als 5 
Minuten zubereitet werden können

 Weitere 8 Rezepte mit der 
LatteCrema Cool-Karaffe für 
Getränke auf Milch- und 
Pflanzenbasis

 Die Teefunktion sorgt für die richtige 
Temperatur für jeden Tee

 5 Intensitätsstufen, von leicht bis 
extra stark

 4 Getränkegrössen passend zu Ihrer 
Tasse

 3 Temperatureinstellungen
 Einfache Personalisierung, 

automatisch in Ihrem Profil 
gespeichert

 De'Longhis Geschmacks-
technologien: LatteCrema Heiss- und 
Kaltextraktion

TECHNIK & DESIGN
 Vollmetallausführung, in der Tradition 

der edlen PrimaDonna Elite und der 
erfolgreichen PrimaDonna Soul

 5“ TFT-Full-Touch Farbdisplay
 4 separate Touch-Tasten zur 

einfachen Navigation und 
Getränkeauswahl

 Integrierte Auto Bean Adapt
Technology ür die perfekte Extraktion 
jeder Bohnensorte

 Adaptive Grinding Technology für die 
automatische Mahlwerkeinstellung

 Mit WiFi-Verbindung und der Coffee 
Lounge App können Sie Ihre 
Statistiken einsehen und unzählige 
kreative Kaffeerezepte entdecken.

 4 Benutzerprofile mit 
Kaffeemomente

KOMFORT
 LatteCrema-Karaffe mit 

automatischem Reinigungssystem
 Abnehmbare Brüheinheit für eine 

einfache Reinigung und Wartung
 500 g Bohnenbehälter

TECHNISCHE DATEN ECAM630.75.TM

Gewicht (Produkt) kg 13
Leistung W 1450

Nennspannung/Frequenz V~Hz 220/240~50/60

Fassungsvermögen
Wasserbehälter l 2,2

Fassungsvermögen
Bohnenbehälter gr 500

Einstellbarer Kaffeeauslauf mm 90  to 140

Energieeffizienzklasse A
Druck bar 19

Abmessungen (BxTxH) mm 262x463x407

GETRÄNKE Hot Cold 8 oz
Espresso 1 (and 2x) 1

Espresso Lungo 1

Kaffee 1 1 1

Doppio + 1

Filterkaffee 1

Americano 1 1 1

Long Black 1

Coffee Pot 1

Verlängerter 1

Cappuccino 1 1* 1

Latte Macchiato 1 1* 1

Caffelatte 1 1* 1

Cappuccino Mix 1 1* 1

Espresso Macchiato 1

Flat White 1 1* 1

Cappuccino + 1

Cortado 1

Café con Leche 1

Café Au Lait 1

Galao 1

Cold Brew 1 1

Cold Brew Pot 1

Cold Brew to Mix 1

Cold Brew Latte 1* 1

Cold Brew Cappuccino 1* 1

Milch 1 1* 1

Teefunktion 1

Heisses Wasser 1

* Bei Verwendung der LatteCrema Cool-KaraffeTechnische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 



De’Longhi Coffee

Nos connaissances et nos 
technologies du goût sont 
intégrées dans la machine la 
plus intelligente qui soit pour 
vous offrir des saveurs des 
arômes et une texture 
parfaite du café et du lait.

L'EXPÉRIENCE LA PLUS 
AROMATIQUE

ECAM630.75.TM

MACHINE À CAFÉ AUTOMATIQUE

La plus grande variété de 
boissons que De'Longhi ait 
jamais mise dans une 
machine (ToGo exclu) pour 
s'adapter parfaitement à 
chaque moment de la 
journée : espresso, cold 
brew, filtre, options de lait, 
chaud, froid, à base de 
plantes, recettes créatives et 
bien d'autres encore.

LE PLAISIR DE S'ADAPTER À 
TOUS LES MOMENTS DE 
LA JOURNÉE

Un design élégant et original, 
héritage des produits 
De'Longhi les plus iconiques, 
pour le plus grand plaisir de 
vos yeux.
Un écran de 5 " et une voix 
accueillante pour vous guider 
à chaque étape.

LA JOIE DE REGARDER,
LA JOIE D'UTILISER

PRIMADONNA AROMATIC
Le plaisir ultime

* Si vous utilisez la carafe LatteCrema CoolSous réserve de modifications techniques et d'erreurs.

BOISSONS
 22 boissons chaudes à base de café 

avec LatteCrema Hot pour les boissons 
à base de produits laitiers et de plantes

 Technologie d'extraction du froid pour 
une infusion froide et 5 autres boissons 
froides prêtes en moins de 5 minutes

 Plus de 8 recettes avec la carafe 
LatteCrema Cool pour des boissons à 
base de lait et de plantes

 La fonction thé assure la bonne 
température pour chaque thé

 5 niveaux d'intensité, de léger à extra 
fort

 4 tailles de boissons adaptées à votre 
tasse

 3 réglages de température
 Personnalisation facile, 

automatiquement enregistrée dans 
votre profil

 Technologies du goût De'Longhi : 
LatteCrema Extraction à chaud et à 
froid

TECHNIQUE & DESIGN
 Design entièrement métallique, 

héritage de l'élégant PrimaDonna Elite 
et du PrimaDonna Soul à succès

 Ecran couleur TFT 5 » entièrement 
tactile

 4 touches tactiles externes pour 
faciliter la navigation et la sélection des 
boissons

 Technologie Auto Bean Adapt intégrée 
à la machine pour une extraction 
parfaite de tous les types de grains

 Adaptive Grinding Technology pour le 
réglage automatique du moulin

 Connectivité WiFi et The Coffee 
Lounge App pour consulter vos 
statistiques et explorer une infinité de 
recettes de café créatives

 4 profils d'utilisateurs avec des 
moments de café

CONFORT
 Carafe LatteCrema avec système de 

nettoyage automatique
 Unité d'infusion amovible pour un 

nettoyage et un entretien faciles
 Réservoir à grains de 500 g

PrimaDonna Aromatic , c'est le plaisir
avant tout.

Le plaisir d'adapter chaque moment de 
la journée à la boisson idéale, qu'il 
s'agisse d'un regain d'énergie, d'un 
cocktail rafraîchissant ou d'une tasse 
de café filtre.

C'est un plaisir de les contempler sur 
votre plan de travail, parfaitement 
adaptés au style de votre cuisine : 
élégants mais remarquables.

Le plaisir d'interagir avec une machine 
intuitive et intelligente, de s'y retrouver 
et de se sentir en sécurité.

Le plaisir d'avoir un monde de 
possibilités et de qualité en appuyant 
sur un bouton, sans avoir besoin d'être 
un expert, simplement en faisant 
confiance à De'Longhi, dont les études 
et les connaissances ont été intégrées 
dans cette machine à la pointe de la 
technologie.

DONNÉES TECHNIQUES ECAM630.75.TM

Poids (produit) kg 13
Puissance W 1450

Tension nominale/fréquence V~Hz 220/240~50/60

Capacité du réservoir d'eau l 2,2

Capacité du réservoir à grains gr 500

Écoulement de café réglable mm 90  to 140
Classe d'efficacité
énergétique A

Pression bar 19

Dimensions (LxDxH) mm 262x463x407

BOISSONS Hot Cold 8 oz
Espresso 1 (and 2x) 1

Espresso Lungo 1

Café 1 1 1

Doppio + 1

Café-filtre 1

Americano 1 1 1

Long Black 1

Coffee Pot 1

Prolongé 1

Cappuccino 1 1* 1

Latte Macchiato 1 1* 1

Caffelatte 1 1* 1

Cappuccino Mix 1 1* 1

Espresso Macchiato 1

Flat White 1 1* 1

Cappuccino + 1

Cortado 1

Café con Leche 1

Café Au Lait 1

Galao 1

Cold Brew 1 1

Cold Brew Pot 1

Cold Brew to Mix 1

Cold Brew Latte 1* 1

Cold Brew Cappuccino 1* 1

Lait 1 1* 1

Fonction thé 1

Eau chaude 1



De’Longhi Coffee

L'ESPERIENZA PIÙ 
AROMATICA

ECAM630.75.TM

MACCHINA DA CAFFÈ AUTOMATICA

IL PIACERE DI ADATTARSI 
A OGNI MOMENTO DELLA 
GIORNATA

LA GIOIA DI GUARDARE,
LA GIOIA DI USARE

PRIMADONNA AROMATIC
Il piacere supremo

BEVANDE Hot Cold 8 oz
Espresso 1 (and 2x) 1

Espresso Lungo 1

Kaffee 1 1 1

Doppio + 1

Filterkaffee 1

Americano 1 1 1

Long Black 1

Coffee Pot 1

Verlängerter 1

Cappuccino 1 1* 1

Latte Macchiato 1 1* 1

Caffelatte 1 1* 1

Cappuccino Mix 1 1* 1

Espresso Macchiato 1

Flat White 1 1* 1

Cappuccino + 1

Cortado 1

Café con Leche 1

Café Au Lait 1

Galao 1

Cold Brew 1 1

Cold Brew Pot 1

Cold Brew to Mix 1

Cold Brew Latte 1* 1

Cold Brew Cappuccino 1* 1

Latte 1 1* 1

Funzione tè 1

Acqua calda 1

* Se si utilizza la caraffa LatteCrema CoolCon riserva di modifiche tecniche ed errori.

BEVANDE
 22 bevande a base di caffè caldo con 

LatteCrema Hot per bevande a base di 
latte e vegetali

 Il sistema Cold Extraction Technology 
per l'infusione a freddo e altre 5 
bevande fredde pronte in meno di 5 
minuti

 Altre 8 ricette con la caraffa 
LatteCrema Cool per bevande a base 
di latte e vegetali

 La funzione tè assicura la giusta 
temperatura per ogni tè

 5 livelli di intensità, da leggero a extra 
forte

 4 tailles de boissons adaptées à votre 
tasse

 3 impostazioni di temperatura
 Facile personalizzazione, salvata 

automaticamente nel profilo
 Tecnologie del gusto De'Longhi: 

LatteCrema Estrazione a caldo e a 
freddo

TECNOLOGIA & DESIGN
 Design interamente in metallo, nella 

tradizione dell'elegante PrimaDonna
Elite e del successo di PrimaDonna
Soul

 Schermo a colori TFT da 5” full-touch 
 4 pulsanti esterni a sfioramento per 

una facile navigazione e selezione delle 
bevande

 Technologie Auto Bean Adapt intégrée 
à la machine pour une extraction 
parfaite de tous les types de grains

 Adaptive Grinding Technology per la 
regolazione automatica del macinino

 Connettività WiFi e App The Coffee 
Lounge per visualizzare le statistiche 
ed esplorare infinite ricette di caffè 
creative 

 4 profili utente con momenti di caffè 

COMFORT
 Sistema di pulizia automatica della 

caraffa LatteCrema
 Unità di erogazione rimovibile per una 

facile pulizia e manutenzione
 Contenitore di caffè in grani da 500 gr

La nostra conoscenza e le 
nostre tecnologie del gusto 
sono confluite nella 
macchina più intelligente per 
offrirvi i sapori, l'aroma e la 
consistenza perfetti del caffè 
e del latte.

La più ampia varietà di 
bevande che De'Longhi abbia 
mai inserito in una macchina 
(ToGo esclusa) per adattarsi 
perfettamente a qualsiasi 
momento della giornata: 
espresso, cold brew, filtro, 
opzioni per il latte, caldo, 
freddo, a base vegetale, 
ricette creative e molto altro 
ancora.

Un design élégant et original, 
héritage des produits 
De'Longhi les plus iconiques, 
pour le plus grand plaisir de 
vos yeux.
Un écran de 5 " et une voix 
accueillante pour vous guider 
à chaque étape.

PrimaDonna Aromatic è tutto un 
piacere.

Il piacere di abbinare a ogni momento 
della giornata la bevanda perfetta, che 
sia una carica di energia, un cocktail 
rinfrescante o una tazza di caffè filtro.

Il piacere di vederla sul vostro piano di 
lavoro, in perfetta sintonia con lo stile 
della vostra cucina: elegante ma 
eccezionale.

Il piacere di interagire con una 
macchina intuitiva e intelligente, 
sentendosi compresi e sicuri.

Il piacere di un mondo di possibilità e di 
qualità con la semplice pressione di un 
tasto, senza dover essere esperti, 
semplicemente affidandosi a 
De'Longhi, la cui ricerca e conoscenza 
sono state incorporate in questa 
macchina all'avanguardia.

DATI TECNICI ECAM630.75.TM

Peso (prodotto) kg 13
Potenza W 1450

Tensione nominale/Frequenza V~Hz 220/240~50/60

Capacità del serbatoio 
dell'acqua l 2,2

Capacità del serbatoio del 
grano gr 500

Erogatore caffè regolabile mm 90  to 140

Classe di efficienza energetica A
Pressione bar 19

Dimensioni (LxDxH) mm 262x463x407
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